

Как тебе служится?

Вопрос пойдет не о службе в прямом понимании этого слова из песни, но как-то очень близко к этому.

Возьмём коммунальные службы. На первый взгляд, ничего нет страшного в том, что не убран снег, или не вовремя отремонтирован текущий кран, или не подключили свет, или, наоборот, отключили отопление. Это как будто и так, но взгляни, дорогой читатель, на это с другой стороны. Не вовремя очищенный тротуар грозят нам, сплюнем через левое плечо, возможными вывихами, переломами, а улица – и разбитыми автомобилями. А возможно и еще более тяжелые последствия, если, например, не приехала вовремя скорая помощь или пожарные... Или, к примеру, просто где-то на подстанции вырубил электротрассу – и вы, уважаемый, сидите весь вечер без зрелища и пищи, так как газа у нас нет, а в большинстве наших домов – электроплиты. Вот почему один из первых телефонных вопросов **«Как прошли первые праздничные дни нового года?»** адресован работникам коммунальной службы. В этот раз, прошу прощения, была и личная заинтересованность журналиста. Введу в курс дела: накануне, а

точнее – 30 декабря, во время подготовки к Новому году по случайности был отправлен в мусоропровод пакет с важными документами и полученной пенсией! Время уже близилось к 16.00, во всех квартирах проходила подготовка к встрече Нового года – ситуация не из простых. И все же, благодаря начальнику производственного участка ООО «СКС–ЭСКО» Лидии Фроловой и работнику по комплексной уборке и благоустройству территории Киевского и кавказских кварталов Нине Ющенко, они не только поняли всю случившуюся ситуацию, но и оказали всевозможную помощь, в итоге пропажа была найдена и возвращена. Спасибо вам, дорогие коммунальщики! Высказав слова благодарности, всё же я не удержался и спросил у Лидии Ивановны, а как же прошли праздничные дни во вверенных кварталах? И тут же услышал, что бывает сложность в работе не только из-за изменений в погодных условиях, но и от дел рук человеческих. Пословам Лидии Ивановны, в праздничные дни была обворована одна из бытовок работников по

комплексной уборке в Бакинском квартале. Исчезли обогреватель и чайник. Всё остальное – в норме, уборка и благоустройство территории проходит в штатном режиме, особых аварийных ситуаций не наблюдалось. Мне осталось только пожелать быстрых поисков пропавших вещей и чтобы новый год больше не приносил подобных “подарков”. Всем работникам коммунальной сферы хочу пожелать благополучия, семейного счастья и достойной оценки их труда!

Второй номер телефона, который был набран, чтобы узнать, как провели первые праздничные дни жители Славутича, был телефон ГПСЧ–63. Это наша пожарная часть. Как сообщила Валентина Нечай, первые дни нового года прошли спокойно, славутчане соблюдали правила противопожарной безопасности, поэтому, как говорят у пожарных, рукава были сухими, а спецтехника не покидала место расположения. В свою очередь Валентина Нечай пожелала всем славутчанам, чтобы Петух, символ 2017 года, приносил в их квартиры только счастливые моменты жизни.

Николай БЕРЕЗКИН